

马方更正航班与地面最后通话： 晚安，马来西亚370

未来将向乘客家属公开完整的通话记录

马来西亚交通部3月31日深夜发表书面声明称，马航失联的MH370航班与地面塔台的最后通话内容为“晚安，马来西亚370”。这与此前马方发布的“好的，晚安”有所不同。声明还表示，未来将向乘客家属公开完整的通话记录。

不清楚最后通话人是谁

声明称，马来西亚民航局在此证实，航班与地面的最后通话的内容是“晚安，马来西亚370(Good night Malaysian three seven zero)”，时间为吉隆坡当地时间3月8日凌晨1点19分。

目前尚不清楚进行最后通话的人是机长还是副机长，马方正在就此事进行调查。

声明还表示，马方将在今后的情况通报会上向机上乘客家属公布最后通话的全部内容。

前后说法矛盾

事实上，马方此次公布的最后通话内容与此前的说法有所不同。3月16日，马来西亚国防部长兼代理交通部长希沙姆丁·侯赛因表示，MH370航班的最后通话内容为“好的，晚安”。17日，马航首席执行官艾哈迈德·乔哈里·叶海亚证实，“初步调查显示，录音记录的最后一次通话来自副机长。”

而在3月31日的发布会上，当有记者再次就此事提问时，希沙姆丁回应称：“如果这个问题很重要的话，那我们就和专家组及调查人员沟通一

下。如果可以公布，我们随后将公开最后通话内容。不过，我不认为航班与地面的最后通话有什么不正常。”

当天，还有记者就“航班是否遭遇劫机”以及“两名飞行员的调查结果”等问题进行提问。出席发布会的马方官员给出的解释是，是否发生劫机仍在调查之中。马来西亚警方会及时公布调查结果。从目前来看，飞行员没有任何问题。马方相信马航飞行员都是合格的。

据中新社

白天能吸能，晚上会发光
英国研制出吸光尘土



据英国《镜报》3月31日报道，英国奥雅纳工程与设计咨询公司公布未来城市研究报告，介绍了一种喷涂用吸光尘土。据悉，该尘土可在白天吸收紫外线与能量，待至晚上再将所吸收的能量以光的形式释放出来，从而照亮城市。

报告中称，吸光尘土在未来城市中将成为常见事物。此外，通过把生物性发光基因拼接到树干和树枝中，树木也可能在黑暗中发光。喷涂用吸光尘土和发光树会大幅减少大城市对街道照明的需求，从而降低碳排放量，使环境更环保。同时，它还能改善公园与街巷的安全状况。

据报道，英国 Pro-Teq 公司已经研发了一种名为星河喷雾 (Starpath) 的产品。将其喷在任何固体表面，白天能吸收太阳光，到了晚上就能自己发出柔和的蓝色光。

目前，研究人员已在英国剑桥 Christ's Pieces 公园的一条小径上喷涂星河喷雾，以测试效果。

据《扬子晚报》

又是导弹又是无人机 韩国军方很忙很紧张

二次发现坠机残骸，不排除是朝鲜的“挑衅”



韩军方发现的无人机残骸

报道称朝鲜制造无人机投入前线

另有消息人士透露，无人机的引擎为日本生产，飞机长约2~3米，搭载有小型相机。考虑到朝鲜当天在西部海域进行了射击演练，分析指这架飞机有可能是朝鲜无人侦察机。2010年8月，朝鲜在西部海域进行射击演练时也曾派出无人机在韩国的白翎岛和延坪岛附近进行侦察飞行。

据悉，这架无人机与上月发现的无人机类似。3月24日，韩国在三八

有再次发射导弹的迹象

韩联社援引不愿公开姓名的韩国军方官员的话说，朝鲜本周在靠近江原道元山的本国海域设立了禁航区，对过往的船只进行控制。过去几周里，朝鲜已经从元山向东部海域发射了多枚导弹和火箭弹，这显示了朝鲜“很有可能发射弹道导弹”。

韩国军队联合参谋本部3月31日表示，朝鲜当天在西部海域实施射击训练，部分炮弹落入“北方界线”以南的韩方海域，韩军动用K-9自行榴

弹炮进行了回击。线附近的京畿道坡州市一座荒山上发现一架坠毁的无人机，机上配备有小型相机，还拍摄了画质模糊的青瓦台和景福宫。

报道称，朝鲜已制造出“方岬”无人机并投入前线。朝鲜“方岬”无人机机长3.23米，飞行高度最高达3公里，最大时速为162公里，作战半径为4公里，可搭载20~25公斤的炸药，利用降落伞着陆。

弹炮进行了回击。

韩国国防部发言人金珉奭说，美国和韩国军方正加强对朝鲜军事行动的监控，警戒朝鲜是否会再次发射导弹或进行核试验。

金珉奭说，朝鲜在山中挖掘了一条很深的地下隧道，准备进行地下核试验，但是还需要一些设备和装置才能进行试验，目前美韩军方还没有侦察到朝鲜准备马上进行核试验的迹象。据新华社

据韩联社消息，韩国政府消息人士1日透露，3月31日下午4时许，韩国军方在西部海域的白翎岛上发现一架坠毁的无人机，飞机国籍不明。韩国军方正在展开调查，不排除朝鲜企图“挑衅”韩国的可能。韩国军方官员1日说，朝鲜在朝鲜半岛东部海域设立禁航区，显示朝鲜可能再次发射导弹，但是没有马上进行核试验的迹象。



朝鲜阅兵式上展示的无人机

新闻链接

朝鲜开始实行12年制义务教育

据朝鲜《劳动新闻》4月1日报道，朝鲜4月1日新学年开学，开始在全国范围内的幼儿园、小学、初中全面实行12年义务教育。

另据韩联社4月1日引用朝鲜中央广播的报道说，《全面实行12年制义务教育纲领》规定，学前教育(幼儿园)1年，小学5年，初中3年，高

中3年为义务教育。之前的11年制义务教育中4年的小学教育增长为5年，6年的中学教育被分成了初中和高中两部分。

朝鲜中央广播还表示，学生们将使用新出版的教科书和“多媒体出版物”等教育手段，国家还将向学生们提供校服和学习用品。

3万人白宫 网上“请愿” 要求阿拉斯加 “入俄”

报道称，美欧国家一直担心，俄罗斯以克里米亚为切口、“入侵”俄语居民众多的乌克兰东部地区。但俄方多次强调，不打算再在乌克兰境内采取任何军事动作。

不过，克里米亚“入俄”确实引发一系列连锁反应。在美国白宫请愿网站上，一份3月21日发起的“阿拉斯加重归俄罗斯”的请愿已获得35509个签名，4月20日之前如果签名能达10万，白宫就必须对请愿作出正式回应，不过2012年白宫对于一份“得克萨斯独立”请愿的回应是：“我们的国家应该团结一致”。1867年，美国仅用了720万美元就从当时的俄国手中购买了阿拉斯加。

据中新社